





Адреса и номера за едну или две страници  
адреса и адреса оне извршени  
дана и на којима се одређује  
укупна цена по свакој  
која је на извршени адреси  
укупна цена за сваку  
и на свакој страници.

Sojuzot na komunistite i vo pretstojniot period ke im posvetuva posebno vnananie na problemite na kulturata i umetnosti

Povoeniot sloboden, brz i specifičen razvoj na našata kultura i umetnost, zabeležuva takvi rezultati što nesomneno označuvaaat afirmacija i na vistinskite vrednosti i na našata nacionalna individualnost.

Međutoa, vo stremežot za zavojuvanje na ušte pokrupni postiganja, potrebno e da se rešat nekoj otvoreni materijalni i idejni problemi, među koi osobeno:

Problemot za finansiranje vo oblata na kulturata i umetnosta, sozdavanje na pogolema i postabilna materijalna baza za razvivanje na kulturno-umetničkite vrednosti, čie sogleduvanje treba da se bara i naoga vo ramkite na na sistemot na našeto opšttestveno upravuvanje, što znači vo sklad so vistinskite potrebi i možnosti na našiot socijalistički razvitok. Sekoj administrativen i birokratski pristap, sekoj obid rešenijata da se baraat nadvor od sistemot, nužno vodi kon idejni deformaciji i potkopuvanje osnovite na kulturata i umetnosta.

Vo nagraduvanjeto na umetničkiot trud treba da se primenuva istiut princip kako i vo nagraduvanjeto na trudot voopšto, so toa što ke se vodi smetka za specifičnosta i karakterot na umetničkoto sozdavanje.

Slobodata na tvoreštivot e veke oživotvoren princip vo razvitokot na našata umetnost. No sme da se izumuva deka toj istovremeno znači i odgovornost na tvorecot pred opšttestvoto, kako i idejna borba protiv site tuği, nesocijalistički penetracii i vlijanja.

Našata nacionalna kultura ne e i ne može da bide ogradena i zatvorena vo nacionalni, republički ili drugi regionalni ramki što ke ja oddelevaat od kulturata i kulturnite procesi na drugite jugoslovenski narodi. Taa e organski del vo opštojugoslovenskiot proces na kulturna integracija. A toa znači deka se ona što se afirmira kaj nas kako nacionalna kulturna vrednost istovremeno ima i opštojugoslovensko kulturno značenje, kako što

i nacionalnite dostiganja na ostanatite jugoslovenski narodi vle-  
guvaat vo kulturniot fond na našiot narod.

Samo vo integracionite meġunacionalni kulturni procesi  
moġat da dobijat svoja vistinska potvrda i afirmacija onie indivi-  
dualni belezi što gi karakterizira oddelnite nacionalni regioni  
vo našata zemja.

Samo vo tie integracioni procesi našata kultura moġe da go  
najde patot za afirmacija i na eden poširok plan.